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 Διαβούλευση 2022

Η ετήσια  Διαβούλευση της MYTILINEOS    της, υλοποιήθηκε και το 2022 για 8η  χρονιά από 
τον  Μεταλλουργίας της Εταιρείας   «  και Ψηφιακός ». Σκοπός της, ήταν η  
ενός  διαλόγου  της Εταιρείας και εκπροσώπων των , πελατών, ,  και τοπι-
κών φορέων, , καθώς και της  και εκπαιδευτικής κοινότητας, εστιάζοντας στη  που έχει για τη  

  και ο Ψηφιακός , σε σχέση  τους στόχους και τις δράσεις του εργοστασίου , αλλά και 
τις ευρύτερες προκλήσεις που καλείται να  και να διαχειριστεί.

Η Εταιρεία   τη  στην νέα ψηφιακή εποχή και  την αναγκαιότητα της ενίσχυσης της ψηφια-
κής λειτουργικής  διερευνά τις δυνατότητες  αξιοποίησης της τεχνολογίας στις δραστηριότητες της.

Η Διαβούλευση ολοκληρώθηκε  την παρουσίαση των  από εκπροσώπους των  εργασίας, καθώς και  τις 
σχετικές τοποθετήσεις από τους εκπροσώπους της Εταιρείας. Συνολικά, όλες οι προτάσεις και οι απόψεις των  
καταγράφηκαν,  στόχο την αξιολόγησή τους και την, κατά το δυνατό,  τους στις  πρακτικές του  
Μεταλλουργίας της MYTILINEOS.

 & Βασικές τοποθετήσεις / προτάσεις
Από τη διαδικασία αναδείχτηκαν και αποτυπώθηκαν οι ακόλουθες ανάγκες:
1. Ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων για τους νέους  που θα στελεχώσουν τις επιχειρήσεις της  και περαιτέρω 

 τους σε ευρωπαϊκά  έρευνας και .
2.  ευαισθητοποίηση,  και    &  εκπαίδευσης 

σχετικά  την σωστή χρήση των νέων τεχνολογιών.
3. Ουσιαστική καλλιέργεια & εδραίωση κουλτούρας ψηφιακού , καθώς και ανάπτυξης νέων δεξιοτήτων 

 επανεκπαίδευσης και  (reskilling, upskilling) του προσωπικού σε πρακτικό επίπεδο στις επιχειρήσεις που ήδη 
εργάζεται (on the job training).

4.  διαχείριση του   της ασφάλειας των  (cyber security) σε επίπεδο , ως 
απόρροια της ψηφιοποίησης  της υιοθέτησης και  νέων τεχνολογιών.

5. Κατάλληλη επιλογή και επένδυση σε έξυπνες τεχνολογικές λύσεις και  από πλευράς επιχειρήσεων  δυνατό-
τητα συλλογής και διαχείρισης  όγκου .

6. Πολύπλευρη  συνέργεια  εκπαίδευσης,  και φορέων τεχνολογίας και έρευνας.

Προτάσεις Κοινωνικών Εταίρων προς την Εταιρεία
Από τη διαδικασία κατατέθηκαν και καταγράφηκαν οι ακόλουθες προτάσεις:
1. Ανάπτυξη περαιτέρω συνεργασιών της MYTILINEOS  τα   σε  όπως η συλλογή και διαχείριση 

 όγκου  (Βig Data Management), της ανάπτυξης λύσεων  για την παραγωγική διαδικασία, καθώς 
και της ψηφιακής παρακολούθησης της διεργασίας παραγωγής υδρογόνου και της ασφαλούς λειτουργίας των εγκαταστάσεων.

2.  και υλοποίηση εργαστηρίων  σε επίπεδο  &  εκπαίδευσης, αξιοποι-
ώντας τις νέες τεχνολογίες και δυνατότητες , όπως είναι η /εικονική  (VR-Virtual Reality), 
καθώς και διοργάνωση σχολικών , αποσκοπώντας στην ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων (τεχνικών, αλλά και οριζόντιων 
δεξιοτήτων - soft skills) για τους .

3. Ενίσχυση και  της Εταιρείας στην προσπάθεια κατάρτισης των  του  Συλλόγου Λιβαδειάς σε νέες 
δεξιότητες και στην  χρήση νέων τεχνολογιών.

Η MYTILINEOS,  διαχρονικά στα  των Κοινωνικών Εταίρων της,  για την αξιολόγηση όλων 
των προτάσεων που διατυπώθηκαν προς δυνητική αξιοποίηση στο πλαίσιο του στρατηγικού πλαισίου Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 
που υιοθετεί. Παράλληλα, στο πλαίσιο της διαβούλευσης αναδείχτηκε η διαχρονική σχέση που έχει αναπτύξει η Εταιρεία  φορείς 
και  της  εκπαίδευσης. Επίσης, παρουσιάστηκαν, αναλύθηκαν και συζητήθηκαν οι ενέργειες που  διε-
νεργεί η Εταιρεία για την αύξηση του επιπέδου ασφαλείας , όπως η υιοθέτηση νέων τεχνολογιών και οι εκπαιδεύσεις προ-
σωπικού, παρουσιάζοντας τους τρόπους  τους οποίους η MYTILINEOS υλοποιεί την ψηφιακή .

Ο βασικός στόχος της διαβούλευσης επιτεύχθηκε,   το σύνολο των  που σε ποσοστό 100% -
σαν (36%) ή  απόλυτα (64%). Επίσης,  των ποιοτικών ερωτήσεων που κλήθηκαν να απαντήσουν οι  

 χρήση ηλεκτρονικής , η  πλειοψηφία αναγνώρισε απόλυτη συνάφεια του  εστίασης της διαβούλευσης 
 την  τους, αλλά και  τις ευρύτερες τάσεις και εξελίξεις δηλώνοντας σε ποσοστό περίπου 80%, ότι η χρήση της 

έξυπνης τεχνολογίας διευκολύνει την  τους,  το επίπεδο της ζωής τους. Η  ολοκληρώθηκε  
τη διατύπωση από πλευράς των , 20  προτάσεων προς την MYTILINEOS για την  της Διαβούλευ-
σης του 2023.

Ο  της Διαβούλευσης, από το 2015, υλοποιείται κυρίως  τοπικών   διαλόγου αλλά και την  
ηλεκτρονικών διαβουλεύσεων.


